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ПРОТОКОЛ 

проведення спільного засідання постійних комісій 

 

 

12 січня 2021 р.                                                                           

      Дунаєвецька міська рада 

 

1400 год. дня                                                                                              

 

Головуючий                                                                                           Олег ГРИГОР’ЄВ 

Секретар постійної комісії                                                                    Юрій КРІЛЬ 

 

На засіданні присутні депутати: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В., 

Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., 

Пастощук О.Ю., Поліщук Ю.С., Романюк В.О., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., 

Степанов О.В., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., Чекман Ю.П., Ясінський О.В. 

 

Запрошені: 

Бец А.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1.  Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до Президента 

України та  Кабінету Міністрів України, депутатів Хмельницької обласної ради щодо 

ситуації, яка склалася у зв’язку з підвищенням цін  на природний газ та електроенергію, їх 

транспортування та розподіл     

2.  Різне 

 

 

Григор’єв О.В.: «Чи є ще зміни та доповнення до порядку денного?  

Немає. 

 

Хто за даний порядок денний?» 

Хто за? 

Проти? 

Утримався? 

ОДНОГОЛОСНО 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1. «Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до Президента 

України та  Кабінету Міністрів України, Хмельницької обласної державної 



адміністрації та депутатів Хмельницької обласної ради щодо ситуації, яка склалася у 

зв’язку з підвищенням цін  на природний газ та електроенергію, їх транспортування та 

розподіл»   

 

СЛУХАЛИ: Григор’єва О.В. – секретаря Дунаєвецької міської ради 

ВИСТУПИЛИ: Антал В.І. запропонував внести зміни до звернення депутатів Дунаєвецької 

міської ради VІІІ скликання до Президента України та  Кабінету Міністрів України, 

депутатів Хмельницької обласної ради щодо ситуації, яка склалася у зв’язку з підвищенням 

цін  на природний газ та електроенергію, їх транспортування та розподіл, а саме: слово 

«вимагаємо» замінити на слово «закликаємо». 

Депутати проголосували  ЗА-15, ПРОТИ-3, УТРИМАЛИСЬ-4 

Срюбко О.О., Слюсарчик Н.О., Поліщук Ю.С., надали пропозицію, скоригувати  частину 

речення: «ТОВ Хмельницькгаз Збут продає населенню газ за ціною 9,91 грн. з 01 січня 2021 

року» та до адресатів добавити «Верховна Рада України». 

Депутати за дану пропозицію проголосували  ОДНОГОЛОСНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ 

скликання до Президента України, Верховної Ради України та  Кабінету Міністрів України, 

Хмельницької обласної державної адміністрації та депутатів Хмельницької обласної ради 

щодо ситуації, яка склалася у зв’язку з підвищенням цін  на природний газ та 

електроенергію, їх транспортування та розподіл»  винести на сесію міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

 

Головуючий                                                                                         Олег ГРИГОР’ЄВ 

 

Секретар постійної комісії                                                                Юрій КРІЛЬ 

 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та 

етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів 

 

 

 

 

                       Юрій ЧЕКМАН  

                                             

 

 

                                   

Голова постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг 

                        Наталія КАЗІМІРОВА 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету      та соціально-

економічного розвитку, зв’язків з виконавчими структурами, органами місцевого 

самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації    

                                                                                                      Валентина ЧЕКМАН 

 

 



Голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового 

комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та 

екології   

                                                                                                       Вячеслав  АНТАЛ 

  


